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      REKOBA ESPAÑOLA, S.L. 
      Daza Valdés, 7 Nave 8 
      Pol. Ind. Ntra. Sra. de Butarque 
      28914 Leganés (MADRID) 
 
      Teléf.: 34 914810098 
      Fax: 34 914810200 
 
 
 

LISTADO DE PARÁMETROS 
EQUIPO TELEFÓNICO DE EMERGENCIA TAS21 

 
 
Para iniciar la programación activar el programa REKOBA Param21 y conectar el cable 
tipo LTG68N9F9M01 entre el ordenador y el conector X11 del equipo telefónico 
TAS21, alimentar el TAS21 con una fuente de alimentación estabilizada 12V DC y 
antes de que el led H9 del TAS21 se encienda (aprox. 5 seg.) pulsar Enter en el 
ordenador, a continuación seguir los pasos que se indican accionando la tecla 
correspondiente a número o letra de la función que queremos programar: 
 
 
 PASSWORD       KUNDE 
 
 Selección de funciones: 
 
 1.- Modificar password de protección. 
  A Anular Password de protección. 
  B Modificar número de pin. 
   Pin nº introducir: 
   Pin nº repetir 
  C Modificar número de pin y master. 
  Esc Salir sin modificar. 
 
 2.- Cargar ajustes de fábrica. 
 
 3.- Modificar parámetros PSTN.    (No modificar) 
 
 4.- Modificar parámetros cliente. 
  Empresa nº       1-998 
   (Para una misma empresa programar siempre el mismo número) 
  Estación nº      1-16383 
   (Número estación TAS21) 
  Teléfono nº 1      nº teléfono 1 
  Utilización nº 1     0  /  1 
   (0 = Modo teléfono  /  1 = Modo central) 
  Intentos de marcado nº 1    1 
   (Número de intentos de comunicación con nº 1) 
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  Teléfono nº 2      nº teléfono 2 
  Utilización nº 2     0  /  1 
  Intentos de marcado nº 2    1 
  Teléfono nº 3      nº teléfono 3 
  Utilización nº 3     0  /  1 
  Intentos de marcado nº 3    1 
  Teléfono nº 4      nº teléfono 4 
  Utilización nº 4     0  /  1 
  Intentos de marcado nº 4    1 
  Teléfono nº 5      nº teléfono 5 
  Utilización nº 5     0  /  1 
  Intentos de marcado nº 5    1 
  Teléfono nº 6      nº teléfono 6 
  Utilización nº 6     0  /  1 
  Intentos de marcado nº 6    1 
  Cantidad de timbres     4 
  (Cantidad de timbre hasta que descuelga el TAS21) 
  Pausa de recepción     0 
  (Tiempo de aceptación de llamadas tras llamada errónea) 
  Llamada de emergencia – Tipo de contacto  00000000 
  (0 = NO  /  1 = NC) 
  Activación llamada de emergencia   10 
  (Tiempo activación pulsador alarma) 
  Dirección AWM     nº AWM 
  (Número de AWM en caso de conexión junto TAS21) 
  Duración caída de red    5 
  (Tiempo en minutos de caída red para aviso de alarma) 
  Tapa caja abierta     1 
  (Tiempo en minutos tapa TAS21 abierta para aviso de alarma) 
  Periodo test batería     72 
  (Tiempo en horas tras el que se debe realizar un test de batería) 
  Función teléfono llamada de emergencia  0  /  1 
  (0=Llamada con confirmación  /  1=Llamada sin confirmación) 
 
 5.- Aceptar mensaje de voz. 
  ¡Grabación: Se debe comenzar con el mensaje 1! 
  1 Mensaje de cabina. 
   (Pulsar 1, grabar mensaje de cabina y pulsar Esc) 
  2 Mensaje de identificación. 
   (Pulsar 2, grabar mensaje de identificación y pulsar Esc) 
  Z Volver al menú de selección de funciones. 
 
 6.- Introducir mensajes de voz. 
  Verificación mensajes de voz: 

1 Mensaje de cabina. 
  2 Mensaje de identificación. 
  Z Volver al menú de selección de funciones. 
 
 E.- Finalizar programación. 
 
 


